
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2009. szeptember 24.- én 14,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Veres Zoltán képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Farkas Gábor képviselő, aki jelezte távol maradását. 

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést,  köszönti a megjelenteket,  és megállapítja, 
hogy a 14 fő Képviselő-testületi tagból 12 fő megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Hidvégi József polgármester:
Napirend módosításra teszek javaslatot, sürgősségi indítványként kérem napirendre venni:

- Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített Közbeszerzési 
Tervének módosításáról,

- Előterjesztés  a  fonyódi  6429/1,  6429/2,  6430/1,  6430/2  hrsz-ú  -  természetben 
Fonyód, Bartók B. u. 44, 46, 50, 52 számú - ingatlanokkal kapcsolatos elővásárlási 
jog érvényesítéséről,

az Ügyrendi Bizottság javaslatára kérem napirendről levenni:

- Előterjesztés A képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 25/2006.(X.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

tárgyú napirendi pontot.
Szavazásra teszem fel a módosított napirendet. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  vita nélkül  12 igen szavazattal  a  napirendet 
elfogadta:

NAPIREND
1) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott  

hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés között végzett tevékenységről, 
valamint  tájékoztató  az  adott  hónap  pénzügyi  helyzetéről  és  a  vállalt  
kötelezettségekről, megbízásokról
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről
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Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Előterjesztés a 2010. évi városi kulturális programokra való felkészülésről
Előadó: FOKI igazgató

4) Előterjesztés a FOKI szakmai tevékenységének értékeléséről
Előadó: FOKI igazgató

5) Előterjesztés a „Tudásdepó Expressz” pályázat benyújtásáról
Előadó: FOKI igazgató

6) Tájékoztató a Fonyódi Kulturális Intézményekben végzett szakfelügyeleti 
ellenőrzésekről
Előadó: Hidvégi József polgármester

7) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 
1/2009. (I.30.) rendelet módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

8) Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester  

9) Előterjesztés a Fonyódi Városüzemeltetési Szervezet Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

10)Beszámoló a nyári idegenforgalmi szezonban végzett tevékenységről
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

11)Előterjesztés a Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ 2009. évi fenntartói 
ellenőrzéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester  

12) Előterjesztés a „Fonyód Város központjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” című 
pályázat költségvetésének jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester  

13)Előterjesztés  a  Fonyód  Város  Önkormányzat  2009.  évi  összesített  Közbeszerzési  
Tervének módosításáról
Előadó: Hidvégi József polgármester  

14) Előterjesztés a fonyódi 6429/1, 6429/2, 6430/1, 6430/2 hrsz-ú - természetben Fonyód, 
Bartók B. u. 44, 46, 50, 52 számú - ingatlanokkal kapcsolatos elővásárlási jog 
érvényesítéséről
Előadó: Hidvégi József polgármester  

Kérdések, interpellációk

1) Beszámoló  a  lejárt  határidejű  határozatok  végrehajtásáról  és  az  átruházott  
hatáskörben  hozott  döntésekről,  tájékoztató  a  két  ülés  között  végzett  
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tevékenységről,             valamint tájékoztató az adott hónap pénzügyi helyzetéről    
és a vállalt         kötelezettségekről, megbízásokról  
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:

Szóbeli tájékoztatás a
2) ponthoz:
A negatív  saját  tőkével  kapcsolatban valamennyi  megoldási  lehetőséget  számba vették a 
könyvvizsgálók, az ügyvezető és az ügyvédnő, de nem tettek javaslatot a kft. sorsát illetően 
mivel  a  VÁKISZ per  jogerős  ítélete  november  hónapban várható.  A döntést  az  ítélettől 
teszik függővé.

3) ponthoz:
Egyeztető tárgyaláson vettem részt Visi Ferenccel az ELMIB Zrt kereskedelmi igazgatójával 
az  ELMIB  Zrt  felé  fennálló  tartozás  kiegyenlítéséről,  valamint  a  fűtéskorszerűsítéséről. 
Véleményünk szerint nem történt meg az a 20 %-os megtakarítás, illetve 6 éven keresztül 
nem volt megfelelő a karbantartás.
A tárgyaláson megállapodtunk, hogy a tartozás jelentős részét az önkormányzat átutalja az 
ELMIB Zrt-nek, ez meg is történt, a fennmaradó részt pedig függőben hagyjuk egészen addig, 
amíg  az  ELMIB Zrt  és  az Önkormányzat  által  kijelölt  személyek  nem állapodnak meg  a 
fogyasztási adatokban.
Remélhetőleg  október  15.-ig  lezárulnak  a tárgyalások.  A fűtéssel  nem lesz problémánk,  a 
próbafűtés már megtörtént.

Kertész Balázs József képviselő:
A Pénzügyi  Bizottság tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A 2009. szeptember 14-i állapot szerint a folyószámla hitelkeretünk 173 MFt, 
munkabérhitelünk 20 MFt, kötvényünk 900 MFt, kézfizető kezességvállalásunk  92 MFt, 
szennyvíztársulásnál 90 MFt, Média Kft-nél 2 MFt, kifizetetlen számlák 143 MFt, 
kintlévőségek 75 MFt, tárgyévi hátralék 35 MFt, előző évek hátraléka 40 MFt.
Továbbra is a lakásépítő kft-nek 619,8 MFt a tagi kölcsöne, ennek a havi kamata 5 MFt. A 
Lakásépítő Kft-nek az önkormányzat felé 1,2 Milliárd Ft az összes tartozása.
Az Egészségügyi Kft-nek tagi kölcsönt biztosítottunk 4,8 MFt-ot.
Adószámlánkon 38 MFt, bankszámlánkon 16 MFt , lakásszámlánkon 3,3 MFt van.

Kilátó pályázatát elnyertük, így november 1.-től nekiláthatunk a megépítésének, a másik 
sikeres pályázatunk a hivatal akadálymentesítése. Sajnos a városközpont rehabilitációs 
pályázat még mindig húzódik. 

Vajda Tibor képviselő:
Mi lesz így a határidővel?

Hidvégi József polgármester:
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A 2010 –es határidőt módosították, ami azt jelenti, hogy a pályázat elnyerésétől számított 2 
éven belül kell megvalósulnia.
Az Egészségügyi Kft.-nek bent lévő pályázatáról sajnos nincsenek jó hírek. Egyelőre három 
pályázatot támogattak. Van még 400 MFt, amit reményeink szerint Fonyód fog megkapni, így 
megvalósulhat az egynapos sebészet és további szakrendelések.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző:
A fonyódi és a boglári pályázatokkal kapcsolatban érdeklődő kérdéseket tettek fel. Egyiket 
sem utasították el. Kiderült, hogy vannak olyan önkormányzatok, akik mind a két pályázatot 
támogatták, így most ki kell deríteni, hogy konkrétan melyik ellátó körzetet melyik 
önkormányzatok támogatják, illetve adják a nyilatkozatukat, hogy a településük lakossága hol 
veszi igénybe az ellátást. Tisztázni kell ezeket a kérdéseket. Ezt kéri az elbíráló hatóság.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
171/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a  lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről szóló beszámolót,  valamint a két ülés között  végzett  tevékenységről szóló 
tájékoztatót.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Polgármester

2) Beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását 

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Lehel László Ügyrendi bizottság elnöke:
Az Ügyrendi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  hogy a  beszámolót 
vegye tudomásul.
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Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
A  legnagyobb  társulásunk  a  Fonyódi  Kistérség  Többcélú  Társulása.  Kistérségi  Napok 
megtartására remélem jövő tavasszal Fonyódon kerül sor, ha elkészül a szabadtéri színpad. 

Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
Ügyrendi Bizottság módosító indítványát.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
172/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  önkormányzati  társulásokban 
végzett munkáról szóló beszámolót megtárgyalta és tudomásul vette.

3) Előterjesztés a 2010. évi városi kulturális programokra való felkészülésről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: FOKI igazgató

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását azzal  a  kiegészítéssel,  hogy a  2.  pontban a  pontozott  részre  14  millió  + Áfa 
kerüljön.

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását  azzal  a  kiegészítéssel,  hogy  a  programok  lebonyolítására  13  MFt-ot  javasol 
tervezni a 2010 évi költségvetési koncepció tárgyalásakor.

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a 2) pontban a programok lebonyolítására 12 
MFt+ÁFA legyen tervezve.

Hidvégi József polgármester:
A napirend célja  az lett  volna,  hogy a  felvetődött  programokat  nézzük át,  ehhez tegyünk 
javaslatokat, ötletek kerüljenek a programok közé.
Hiányzik  az  idei  év  programjai  közül  a  majális,  pünkösdi  programok.  A Turul  Fesztivál 
időpontja  egybeesik  a  Somogyvári  Szent  László  napokkal,  javaslom,  hogy  a  következő 
hétvégére tervezett Retró hétvégével cseréljük meg. A IV. Fonyódi Sörfesztivál időpontja a 
Balaton  Sand-dal  esik  egybe,  ami  Zamárdiban  van,  ezért  javaslom,  hogy  a  Bélatelepi 
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napokkal cseréljük fel.
Augusztus 20.-a péntekre esik, úgy gondolom, hogy 21-22-re ne retro hétvégét tervezzünk, 
hanem néptáncot, népzenét javaslok. Nemzeti ünnepünkkor és méltóbb lenne.
Legalább tavasszal és ősszel egy-egy színházi előadás lehetne, ami lehetne belépős is. 
Nem látom az ideihez hasonló szezonzáró sportnapot, ami sikeres volt. 

Kertész-Balázs József képviselő:
Szilveszteri rendezvényt hiányolom.

Szőcs Mihályné képviselő:
Az idei évben volt jégkarnevál, javaslom jövőre se maradjon el.

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
A sportnapot és a jégkarnevált nem a FOKI, hanem a Munkacsoport szervezte.

Azokat a programokat, amiket a Sport- és Szabadidős Munkacsoport szervez azokat is be kell 
venni a programokba. Gondolok itt a Mikulás kupára, szilveszter kupára.

Erdélyi Barnabás képviselő:
A munkacsoportnak három nagy rendezvénye van, a Jégkarnevál, a tavaszi egészségnap, a és 
az  őszi  sportnap,  emellett  vannak  kisebb  programok  is,  amiket  szeretnénk  jövőre  is 
megszervezni, de valóban ebben a programtervben nem szerepelnek.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
A  Turul  Fesztivál  helyszínének  a  Bélatelepi  strandot  nevezték  meg.  Június  15.-vel  a 
Bélatelepi strand kijelölt fürdőhelyként működik nem szerencsés erre használni. Ez esetben ez 
a strand lezárásra kerülne. Javaslatom, hogy a Várhegyi kilátó és a Palánkvár területén legyen 
megrendezve. 

Lévay Mária képviselő:
Ligeti  napot  egyik  évben  az  Állomás  téren,  másik  évben  a  Templom  téren  kellene 
megrendezni. Erre lenne igény.
Augusztus 15.-én a III. Liget Fesztivál az Ligethez kapcsolódó rendezvény?

Hidvégi József polgármester:
Nem.  A Fonyódligeti  Tábor  rendezi  a  programokat,  az  itt  táborozó diákok  szervezik,  ők 
szerepelnek. 

Haizerné dr. Merényi Éva képviselő:
Varga  István  FOKI  igazgató  a  Humánpolitikai  Bizottság  ülésén  elmondta,  hogy  ezek  a 
programok bővülni fognak még pl. a Zeneiskola, Múzeum, alapítványok, stb. által szervezett 
programokkal. Ezek még egyeztetés alatt vannak.
A  14  MFt+ÁFA  azért  lett,  hogy  szórólapokra  is  kerüljön,  mert  sokan  nem értesülnek  a 
programokról.

Hidvégi József polgármester:
A  novemberi  ülésre  ez  az  előterjesztés  bővített  változatba  visszakerül.  Jó  lenne,  ha 
decemberben már a honlapunkon megjelennének a konkrét programok, hogy a nyaralók ehhez 
tudják ütemezni a nyaralásukat. A kommunikáció sajnos nem elég jó.

Kertész-Balázs József képviselő:
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A  propagálás,  tájékoztatás  költségét  a  szervezők,  rendezők  is  viseljék  ne  csak  az 
önkormányzat.
Jó lenne,  ha a Fonyódligeti  nap,  -  ha már  pénteken úgy is  kipakolásra  kerül  a  színpad - 
pénteken délután kezdődne, így bővülne másfél napra.

Hidvégi József polgármester:
Támogatom,  azzal,  hogy úgy,  mint  Bélatelepen,  alakuljon Fürdőegyesület  és  támogassa  a 
Ligeti rendezvényeket.

Kertész-Balázs József képviselő:
Úgy néz ki, hogy jövő szombaton megalakul a Fonyódligeti Fürdőegyesület.

Vajda Tibor képviselő:
Fölösleges még szórólapokat nyomtatni, hiszen az újságban megjelenik, amit minden fonyódi 
megkap.

László Sándor képviselő:
Ne az iskolák és óvodák hátrányára adjuk a támogatást a rendezvényekre. 
Zsúfolt volt a Vigadó tér, élvezhetetlen volt több műsor is, mert a vursli zenéje elnyomta a 
rendezvényt. Felül kellene vizsgálni a programszervezők szerződését.

Árok László alpolgármester:
Ha gyorsabban mozdulna előre a Városrehabilitáció pályázat, akkor a színpad megépülésével 
a tér nagyobb hangsúlyt kaphatna, így a programok is. 
A Turul Fesztivál jobb helyen lenne a Balaton partján, mint a palánkvár területén, mivel az 
állandó lakosok nem mindig tolerálják a hangoskodást. 
A reklámozásra jó lenne óriás megállító táblát kihelyezni pl. a bevásárlóközpontok elé, piac 
bejáratához, szerencsésebb, mint a szórólapozás.

Hidvégi József polgármester:
8  MFt-tal  támogattuk  a  nyári  programok  rendezését,  de  ehhez  még  több  mint  3  MFt 
támogatást nyertünk. 
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Humánpolitikai  Bizottság  javaslatát,  hogy  14  MFt  +  ÁFA  összeget  tervez  biztosítani  a 
Képviselő-testület 2010. évi költségvetési koncepcióba a kulturális programokra.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  7  igen,  4  nem szavazattal,  1  tartózkodással 
elfogadta a Humánpolitikai Bizottság javaslatát.

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a Humánpolitikai Bizottság javaslatával együtt.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  10  igen,  2  nem  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
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      Képviselő-testületének
173/2009. (IX.24.) határozata:

1. Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadja  a 
Fonyódi  Kulturális  Intézmények  programtervezetét  a  2010.  év kulturális 
programjairól. 

Határidő: értelem szerint
Felelős: Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

2. A Képviselő-testület a programok lebonyolítására 14 MFt+ ÁFA-t kíván tervezni 
a 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalásakor. 

Határidő: 2010. évi költségvetési koncepció tárgyalása
Felelős: Polgármester

4)  Előterjesztés a Fonyódi Kulturális Intézmények szakmai tevékenységének 
értékeléséről
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél a napirendi pontnál hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
174/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Kulturális Intézmények 
szakmai tevékenységéről szóló előterjesztést megtárgyalta és azt elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

5) Előterjesztés a „Tudásdepó Expressz” pályázat benyújtásáról
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Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: FOKI igazgató

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását.

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását 

László Sándor képviselő:
Az előterjesztés szerint vállaljuk 5 évig a fenntartói kötelezettségeket. 
Kérdésem,  hogy  amennyiben  Balatonboglárral  közösen  pályázunk,  akkor  hol  lesznek  a 
pályázaton nyert eszközök elhelyezve?

Varga István FOKI igazgató:
Kötelező konzorciumi formába pályázni. Az elnyerhető összeg 8 MFt, melynek fele hozzánk 
kerül és az abból megvásárolt eszközök, pl. monitor, szoftverek a mi könyvtárunkban lesznek 
elhelyezve.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
175/2009. (IX.24.) határozata:

1.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Fonyódi 
Kulturális Intézmények Könyvtára a balatonboglári Lukács Károly Városi Könyvtárral 
közösen  konzorciumi  formában  pályázatot  nyújtson  be  a  TIOP  1.2.3/09/1  jelű, 
„Könyvtári  szolgáltatások  összehangolt  infrastruktúra-fejlesztése  –  „Tudásdepó 
Expressz” című felhívásra.

2.) Fonyód Város Önkormányzata nyertes pályázat esetében 
- vállalja az ezzel együtt járó fenntartói kötelezettségeket (öt év),
- a pályázaton nyert összeget megelőlegezi (az utólagos finanszírozás miatt).
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3.) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Fonyódi Kulturális 
Intézmények igazgatóját a pályázat benyújtására, sikeres pályázat esetén a Támogatási 
Szerződés aláírására.

Felelős: Hidvégi József polgármester
  Varga István FOKI igazgató

Határidő: 2009. október 30.

6) Tájékoztató a Fonyódi Kulturális Intézményekben végzett szakfelügyeleti        
ellenőrzésekről
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
1.-2. pontjának elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Amennyiben az 1,2 milliárdos hiánya nem lenne a városnak, akkor megoldható lenne az a 
plusz 0,5 fő alkalmazása. Összességében jól működik a kulturális intézmény. 
Ennél a napirendi pontnál hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
176/2009. (IX.24.) határozata:
1.) 
a) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium Közművelődési Főosztály megbízása alapján készült OKM-
17952/2008. ügyiratszámú közművelődési szakfelügyeleti jelentést, azokat a javaslatokat 
amelyek az elmúlt egy év során nem veszítették el időszerűségűket megfontolja és a 
lehetőségeinek függvényében megvalósítja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

b) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OKM-17952/2008. ügyiratszámú 
közművelődési szakfelügyeleti jelentésben megfogalmazott javaslatokra a 2. sz. 
mellékletben csatolt Intézkedési Tervet jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester, Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója
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c) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a Fonyódi 
Kulturális Intézmények igazgatóját, hogy az Intézkedési Tervben foglalt feladatok 
végrehajtásáról legkésőbb 2010. szeptember 30.-ig számoljon be a képviselő-testületnek.

Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: polgármester, Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

2.)
a) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium Könyvári Osztálya megbízása alapján 5-9/2009. ügyiratszámú 
könyvtári szakfelügyeleti jelentést, abban foglalt javaslatokat lehetőségeinek 
függvényében törekszik megvalósítani.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

b) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 5-9/2009. ügyiratszámú 
könyvtári szakfelügyeleti jelentésben megfogalmazott javaslatokra a 4. sz. mellékletben 
csatolt Intézkedési Tervet jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester, Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

c) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a Fonyódi 
Kulturális Intézmények igazgatóját, hogy az Intézkedési Tervben foglalt feladatok 
végrehajtásáról legkésőbb 2010. szeptember 30.-ig számoljon be a képviselő-testületnek.

Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: polgármester, Fonyódi Kulturális Intézmények igazgatója

8) Előterjesztés Fonyód Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 
1/2009. (I.30.) rendelet módosításáról
Előterjesztés, Pénzügyi Bizottság írásos véleménye és rendelet-tervezet csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  rendelet-tervezet 
elfogadását 

Lehel László Ügyrendi Bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és nem tesz javaslatot  a Képviselő-testületnek a rendelet-
tervezetre vonatkozóan.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet.
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Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  11  igen  szavazattal,  1  tartózkodással 
megalkotta a  Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2009.(IX.25.) 
rendeletét Fonyód Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. 
(I.30.) rendelet módosításáról 

A 21/2009.(IX.25.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

9) Előterjesztés  a  Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatának  
módosításáról
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester  

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László Ügyrendi bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és nem tesz javaslatot a Képviselő-testületnek a határozati 
javaslatra vonatkozóan.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással 
a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
177/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  képviselő-testülete  2009.  október  1-i  hatállyal  a 
Polgármesteri  Hivatal  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatát  az  alábbiak  szerint 
módosítja a II. fejezet A HIVATAL SZERVEZETE  2.1  pontjában:

 „A Hivatal a feladatait a következő szervezeti felépítésben és létszámmal látja el: 
            Jegyző köztisztviselő      1 fő
       Hatósági Osztály köztisztviselő    15 fő
                               - Okmányiroda  köztisztviselő     4 fő
                               - Gyámhivatal    köztisztviselő     1 fő
           Építéshatósági és 

Műszaki Osztály köztisztviselő      5 fő
Pénzügyi Osztály köztisztviselő    10  fő 
Titkárság                        köztisztviselő      7 fő

  munkaszerződéssel      1 fő

Összesen: köztisztviselő    38 fő
   munkaszerződéssel     1   fő
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Az idegenforgalmi adó ellenőrzésére engedélyezett létszám 4 fő.
A Hatósági Osztály élén az aljegyző, más szervezeti egység élén az osztályvezető áll.”

Határidő: 2009. október 1.
Felelős: Jegyző
 

10)  Előterjesztés  a  Fonyódi  Városüzemeltetési  Szervezet  Szervezeti  és  Működési  
  Szabályzatának módosításáról
  Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
  Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Lehel László Ügyrendi bizottság elnöke:
Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta és nem tesz javaslatot a Képviselő-testületnek a határozati 
javaslatra vonatkozóan.

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület vita nélkül 11 igen szavazattal, 1 tartózkodással 
a következő határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
178/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fonyódi Városüzemeltetési 
Szervezet Szervezeti és Működési Szabályzatát az alábbiak szerint módosítja, 2009. 
október 1-i hatállyal.

Az Intézmény működési területe felsorolása az alábbiak szerint módosul: 

Intézmény működési területe: 

- Fonyód Város közigazgatási területe 

A Szervezet jellege felsorolásánál az első három bekezdés az alábbiak szerint módosul:

- Önállóan működő.
- Fonyód Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és 

gazdálkodó költségvetési szerv ellátja a költségvetési szerv pénzügyi, gazdasági 
feladatait.
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- A vagyon feletti rendelkezési jogát Fonyód Város Önkormányzat Képviselő- 
testületének az önkormányzat vagyonával kapcsolatos tulajdonosi jogok 
gyakorlásának szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) rendeletében szabályozottak 
szerint gyakorolja.

A Vállalkozási tevékenységet is folytató intézmény szövegrész kimarad.

Az Intézmény szervezeti felépítése az alábbiak szerint módosul.

Az intézmény szervezeti felépítése

IGAZGATÓ

MŰSZAKI ÜGYINTÉZŐ IRODAVEZETŐ ÚTFELÜGYELŐ MUNKAVEZETŐK

Gépkocsivezető
Karbantartók
Idénymunkások
Közhasznú 
munkások
Közcélú munkások

Az intézmény létszáma:   4 fő szakmai létszám
10 fő technikai létszám.

A II. fejezet az alábbiak szerint módosul:

II.
Intézmény feladata és hatásköre

1./ Biztosítja az Önkormányzat kezelésében lévő infrastruktúra / pl. utak, hidak, 
közművek, parkok, strandok, stb. / rendeltetésszerű működését, annak fenntartását.

2) Az Önkormányzat megbízása alapján- műszakilag előkészíti, és lebonyolítja, vagy 
lebonyolíttatja a város építési beruházásait.

3./ Az intézmény részére meghatározott költségvetési előirányzat ismeretében 
gondoskodik éves feladatterv készítéséről, és annak megvalósításáról.

4./ Végrehajtja a képviselő- testület, és a Polgármester által meghatározott egyedi 
feladatokat.

5./ Az ellátási kötelezettségen belüli tevékenységeket az alapító okirat határozza meg. 

A III. fejezet 1. bekezdése az alábbiak szerint módosul:
1./ Az Intézmény gazdálkodási és ellátási tevékenységi körében a részére biztosított 
költségvetési keret határain belül vállal kötelezettségeket és köt szerződéseket.
Az Intézmény ellátja az Önkormányzat más intézményeinek építési beruházással 
kapcsolatos lebonyolítási teendőit.
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A III. fejezet 6., és 7. bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
6./ Az Intézmény igazgatójának általános helyettese az irodavezető.

7. / Az Intézmény az Önkormányzatnak alárendelten működik, a törvényességi 
felügyeletet a Polgármesteri Hivatal vezetője gyakorolja.

A Szervezeti és Működési Szabályzatban más részein az útfenntartó megnevezés minden 
esetben útfelügyelőre, a strand – közterület-fenntartó pedig műszaki ügyintézőre módosul.

A IV. bekezdésnek a Műszaki ügyintéző, és az útfelügyelő feladatait tartalmazó 
felsorolás kimarad.
A Munkavezetők feladata, jogállása felsorolás az alábbiak szerint módosul:

1./ Feladatuk a Városi Önkormányzat tulajdonát képező termelőeszközök minél 
hatékonyabb üzemeltetésével biztosítani az intézmény feladatainak legalacsonyabb 
költségszinten történő megvalósítását.

2./ Az intézmény ellátási kötelezettségébe tartozó, a műszaki ügyintéző, és az 
útfelügyelő által konkrétan megfogalmazott feladatokra, az előkalkuláció 
készítéséhez adatot szolgáltat.

3./ A gazdaságilag versenyképes kalkuláció alapján biztosított előirányzat 
felhasználására pénzügyi, műszaki, mennyiségi, és minőségi paraméterek betartását 
biztosítja.

Az V. fejezet az alábbiak szerint módosul:

Pénzügyi tervezés, a gazdálkodás lebonyolítása
   
1./ Az Intézmény pénzügyi gazdálkodásának rendje szabályozásakor a  Helyi 

Önkormányzatokról szóló 1990.évi LXXII. törvény, az Államháztartásról szóló 
1992. évi XXXVII. törvény, és az Államháztartás Működési rendjéről szóló 
217/1998.(XII.30.) Kormány rendelet szerint kell eljárni. Az Intézmény költségvetési 
főösszegét az Önkormányzati testület hagyja jóvá. Az intézmény gazdálkodásának 
lebonyolítására az OTP Banknál nyitott számla szolgál.

2./ Kiadmányozási joga egy személyben az igazgatónak van.
Kiadmányozási jogkört meghatározott területre az igazgató írásban átadhat az 
illetékes alkalmazottnak.

3./ Az intézmény saját hatáskörében bonyolítja le a működésével és fenntartásával 
kapcsolatos kötelező előirányzatok felhasználását.

4./ Az intézmény készpénzellátmánnyal nem rendelkezik, azt a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi Osztálya biztosítja. 

5./ Az intézmény összes előirányzat alakulásáról és felhasználásáról számítógépes 
nyilvántartást vezet szakfeladatonkénti és ágazatonkénti bontásban.

6./ Az Intézmény pénzügyi beszámolóját a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya a 
beszámolási rendszernek megfelelően teljes körűen elkészíti. 
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7./ A számviteli bizonylat rendjére vonatkozóan a bizonylati szabályzat irányadó.
A szabályzat folyamatos és szükségszerinti karbantartásáról a Polgármesteri 
Hivatal gondoskodik.

A VI. fejezet 1./ bekezdése az alábbiak szerint módosul:

1./   Az egyes Vagyonnyilatkozat- tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. 
Törvény előírásai szerint az alábbi munkaköröket betöltő személyeknek kell 
vagyonnyilatkozatot tenni.

- Irodavezető
- Útfelügyelő 
- Gépkocsivezető 
- Műszaki ügyintéző

2) Felkéri az intézményvezetőt, hogy az SZMSZ-t egységes szerkezetben küldje meg a 
Fonyód Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címzetes főjegyzőjének.

Határidő: 15 napon belül
Felelős: igazgató

SZÜNET
(15.25-16.00)

11)Beszámoló a nyári idegenforgalmi szezonban végzett tevékenységről
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Kiss Péter VÜSZ igazgató

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Mint  már  elhangzott,  nyert  a  Kilátó  pályázat  és  a  jövő  évi  tervek  felsorolásánál  ezt  is 
figyelembe kell venni.
A tavasszal megfedte a testület az intézményt egy fa kivágásáért. Tájékoztatom a Képviselő-
testületet, hogy a kivágott fa helyére egy kifaragott szobor kerül kihelyezésre.

László Sándor képviselő:
A bizottsági ülésen megkérdeztem a VÜSZ vezetőjét,  hogy mennyit  keresnek a dolgozók. 
Elmondta, hogy kb. 80 E Ft-ot. Kiszámoltam, ez a munka akkor lenne megfizetve, ha a nettó 
bérük  a  dolgozóknak  118  E  Ft  lenne  átlagban.  Ezt  mi  nem  tudjuk  biztosítani,  de 
lehetőségeinkhez mérten ezen javítsunk.
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Hidvégi József polgármester:
A Városüzemeltetés pénze az utóbbi három évben  nem változott, de pályázatokon sok pénzt 
nyertek,  amin  eszközöket  vásároltak.  Ilyen  pl.  rézsűkasza,  2  traktor,  utcaseprő  adapter, 
fűnyíró traktor, aggregátor, hómaró,  sövénynyíró,  stb. ezek megkönnyítik a munkavégzést. 
Kiemelném, hogy a 11 strand közül 3 strand kék zászlót kapott. Összességében meg lehetünk 
elégedve  a  VÜSZ  munkájával,  köszönetet  érdemelnek.  Sajnálatos,  hogy  ilyen  kevés  a 
munkabérük a dolgozóknak, de ezen a jelenlegi gazdasági helyzetben nem tudunk változtatni.

Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
179/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-  testülete  a  Fonyódi  Városüzemeltetési 
Szervezet beszámolóját a nyári idegenforgalmi szezonban végzett munkáról elfogadja.

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Kiss Péter

12)Előterjesztés a Fonyód-Balatonfenyves Alapszolgáltatási Központ 2009. évi 
fenntartói ellenőrzéséről
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester  

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Haizerné dr. Merényi Éva Humánpolitikai Bizottság elnöke:
A Humánpolitikai Bizottság tárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat 
elfogadását azzal a módosítással, hogy a határidő 2009. november 30.-ra módosul.

Druskóczi Tünde intézményvezető:
A  jelentés  által  feltárt  hiányosságok,  amik  intézményvezetői  hatáskörbe  tartoznak, 
természetesen  a  megadott  határidőig  felszámolásra  fognak  kerülni.  Az  viszont  nem 
intézményvezetői  hatáskör,  amit  a  jelentés  hiányosságként  tár  fel,  hogy  az  étkeztetésnél 
„gondozottak  dossziéjában  a  rászorultság  vizsgálata  nem  lelhető”.  Ezt  a  kijelentést 
kifogásoltam  és  nem  értettem  egyet  a  jelentéssel.  A  szociális  jogszabályok  helyi 
önkormányzati rendeleti hatáskörbe helyezi a rászorultság meghatározását. A helyi rendelet 
úgy szól, hogy „Étkezésre jogosult, aki kora, egészségi állapota miatt önmagának nem képes 
biztosítani,  fogyatékos,  pszichiátriai  beteg,  hajléktalan,  súlyos  mozgáskorlátozott, 
betegségéből  eredően  átmeneti  jelleggel  nem  képes  biztosítani.”  Tehát  a  rászorultsági 
kritériumok az egészségi állapotra fókuszálnak. Rászorult az akit a háziorvosa annak minősít. 
Ezt formanyomtatványon az orvos igazol le. Ez mindenkinek a dossziéjában megtalálható. 
Intézményvezetői hatáskörben más rászorultságot nem tudok megállapítani.
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Hidvégi József polgármester:
Ha az orvos azt állapítja meg, hogy rászorult valaki, akkor az intézményvezető nem bírálhatja 
felül az orvos megállapításait. 
A házi segítségnyújtottak száma rövid időn belül 18-ról 120-ra emelkedett. 
Kérem az orvosokat csak annak adjanak ki ilyen igazolást, aki tényleg rászorult, hiszen ez 
nem kevés pénzébe kerül az önkormányzatnak
A tapasztalatok és az ellenőrzés pozitív megállapításokat tettek, az idősek is megelégedéssel 
vannak az új intézményvezető felé. 

Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  a 
Humánpolitikai  Bizottság  módosító  indítványát,  hogy  a  határidő  2009.  november  30.-ra 
módosuljon.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  módosító  indítványt 
elfogadta, a határidő 2009. november 30.-ra módosul.

Szavazásra  teszem  fel  az  előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot  a  Humánpolitikai 
Bizottság módosításával együtt.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
180/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Fonyód-Balatonfenyves 
Alapszolgáltatási  Központban  végzett  fenntartói  ellenőrzésről  szóló  jelentést 
megtárgyalta, azt elfogadja.
A  fenntartó  utasítja  az  intézményvezetőt  a  hiányosságok  megszüntetésére,  és  annak 
végrehajtásáról tájékoztassa a Polgármestert.  

Határidő: 2009. november 30. 
Felelős: intézményvezető

13) Előterjesztés a „Fonyód Város központjának funkcióbővítő integrált fejlesztése” 
című pályázat költségvetésének jóváhagyásáról
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester  

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kertész-Balázs József Pénzügyi Bizottság elnöke:
A  Pénzügyi  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati  javaslat 
elfogadását 

Vajda Tibor Városfejlesztési Bizottság elnöke:
A  Városfejlesztési  Bizottság  tárgyalta  és  javasolja  a  Képviselő-testületnek  a  határozati 
javaslat elfogadását.
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Árok László alpolgármester:
Az elbíráló hatóság csökkentette az összköltséget,  és az elszámolható költséget a műszaki 
tartalom  megtartása  mellett,  az  épületek  költségei  viszont  nem  csökkenthetők.  Emiatt  a 
városnak többet kell vállalnia önerőként.

Hidvégi József polgármester:
Szeptember 30.-ig kell leadni a pályázat II. mérföldkövének adatait, terveit. Mindig valami 
változás van, ezért újra kell számolni.
Mivel 50 MFt-nál nagyobb összegről kell dönteni, ezért névszerinti szavazást kérek.
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa a képviselők névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen
Erdei Barnabás igen
Dr. Fujsz János igen
Haizerné Dr. Merényi Éva igen
Kertész-Balázs József igen
László Sándor igen
Lehel László igen
Lévay Mária     igen
Lukács Bence igen
Szőcs Mihályné igen
Vajda Tibor igen  

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  12  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
181/2009. (IX.24.) határozata:
1.)  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  módosítja  Fonyód  Város 
Önkormányzat  Képviselő-testület  220/2008.(VIII.14.)  határozatának  2.)  pontját  az 
alábbiak szerint:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  előzetesen  jóváhagyja  „Fonyód 
Városközpontjának funkcióbővítő integrált  fejlesztése” című pályázat előkészítését 
az  alábbi  költségvetés  szerint:  a  pályázat  fejlesztéseinek  tervezett  bruttó 
összköltsége: 561 312 674,- Ft, melyből elszámolható költség: 509 550 000,- Ft.
Megítélt  támogatás összesen:  381 110 324,-  Ft,  melyből önkormányzati  támogatás: 
321 693 357,- Ft.
A  fejlesztés  megvalósításához  szükséges  tervezett  önkormányzati  saját  forrás 
összege:  120 785  384,-  Ft,  melyből  12 916  726,-  Ft  az  Áfa  növekedésre  igényelt 
támogatás, tehát a tervezett tényleges saját erő: 107 868 658,- Ft. 

2.)  Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat II. mérföldkő teljesítéséhez szükséges dokumentumok benyújtására.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2009. szeptember 30.
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14) Előterjesztés a Fonyód Város Önkormányzat 2009. évi összesített Közbeszerzési   
Tervének módosításáról
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester  

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
12  MFt-ot  nyertünk  akadálymentesítési  pályázaton,  ezért  kell  módosítani  a  közbeszerzési 
tervet.
Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
182/2009. (IX.24.) határozata:

Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  jóváhagyja  a  Fonyód  Város 
Önkormányzat  2009.  évi  összesített  Közbeszerzési  Tervének,  az  előterjesztéshez 
melléklet módosítását. 

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

15) Előterjesztés a fonyódi 6429/1, 6429/2, 6430/1, 6430/2 hrsz-ú - természetben 
Fonyód,  Bartók  B.  u.  44,  46,  50,  52  számú  -  ingatlanokkal  kapcsolatos 

elővásárlási jog érvényesítéséről
Előterjesztés és határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester  

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
Szeptember  30.-án  élhet  elővásárlási  jogával  az  önkormányzat.  Amennyiben  erre 
lehetőségünk lesz, úgy szeretnénk vele élni.
Ennél a napirendi pontnál hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot.
Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa a képviselők névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen
Erdei Barnabás igen
Dr. Fujsz János igen
Haizerné Dr. Merényi Éva igen
Kertész-Balázs József igen
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László Sándor igen
Lehel László igen
Lévay Mária     igen
Lukács Bence igen
Szőcs Mihályné igen
Vajda Tibor igen  

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  12  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
183/2009. (IX.24.) határozata:

1.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert, 
hogy  az  alábbi  ingatlanok  vonatkozásában  a  2009.  szeptember  30-án  a  Dr.  Felső 
Vállalkozásszervező és Csődtanácsadó Kft, mint a GLD DECELPOPMENT Beruházási 
Zrt  „f.a.”  felszámolójának székhelyén tartandó nyilvános pályázati  eljárás  keretében 
értékesített alábbi ingatlanok eredményhirdetésén vegyen részt és az egyes ingatlanok 
esetében kialkudott végleges vételár tekintetében, de legfeljebb az irányárig jelentse be, 
hogy az önkormányzat az elővásárlási jogával élni kíván: 

 Hrsz cím megnevezés terület irányár
6429/1 Bartók B. u. 52. üdülőépület és udvar 1650 m2 45.800.000.- Ft
6429/2 Bartók B. u. 50. üdülőépület és udvar 1368 m2 42.000.000.- Ft 
(Matolcsy villa)
6430/1 Bartók B. u. 46 üdülőépület és udvar 2654 m2 55.900.000.- Ft
(Törley villa)
6430/2 Bartók B. u. 44 üdülőépület és udvar 2451 m2 43.600.000.- Ft
(Huszka villa)

2.  Fonyód  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  polgármestert,  hogy 
számoljon be az 1. pontban jelzett pályázati eljárás eredményéről a következő testületi 
ülésen. 

Határidő: 2009. októberi képviselő-testületi ülés
Felelős: Polgármester

Kérdések, interpellációk

Kertész-Balázs József képviselő:
Örömmel láttam, hogy egy csodálatos Turul madár fafaragás lett a városba kiállítva. Köszönet 
a fafaragó tábor szervezőinek és az alkotóknak a szobrokért.

Hidvégi József polgármester: 
A nyáron három nagyobb szobor készült el, amelyek most kerülnek felállításra a városban. 
Sok dicséretet  kaptunk a  szobrokért  és  a  feliratokért,  amelyek  a  szobrok mellett  vannak. 
Köszönet  a  fafaragó  tábor  résztvevőinek,  a  szervező  Városüzemeltetésnek  és  a  tábort 
támogatóknak.
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Árok László alpolgármester:
Bejelentem,  le  kívánok  mondani  a  költségtérítésemről.  Kérem a  jegyző  asszonyt,  hogy a 
következő ülésre készíttessen előterjesztést, és a Képviselő-testületet pedig arra kérem, hogy 
ezt vegye tudomásul.
Kérem  a  lakosságot,  hogy  a  ravatalozó  felépítéséig  legyenek  türelemmel,  tudjuk,  hogy 
kellemetlen, de valószínűleg az év végéig elkészül, és reményeink szerint a hideg idő beállta 
előtt már használni lehet.

Hidvégi József polgármester:
A  költségtérítésről  annyit,  hogy  nem  szerencsés,  mivel  az  adózás  és  járulékfizetés 
szempontjából,  nem a  költségtérítésről,  hanem inkább  a  tiszteletdíjról  kellene  lemondani. 
Nem értek vele egyet, de beszéljük meg.
A ravatalozóval  kapcsolatban a lakosság türelmét  kérem, előre láthatólag október 30.-ig a 
nagyobb munkával elkészülnek.
Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Jegyzőkönyv lezárva: 16:30 órakor.
K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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